

PCR mantiene la calificación de “AA+” a la Segunda Emisión de Obligaciones de Largo Plazo y Primer Programa de Papel Comercial de RIZZOKNIT Cía. Ltda.

Ciudad de Quito (enero 31, 2022): El Comité de Calificación de PCR acordó por unanimidad mantener la calificación de “AA+” a la **Segunda Emisión de Obligaciones de Largo Plazo y al Primer Programa de Emisión de Papel Comercial de RIZZOKNIT Cía. Ltda.** La calificación se fundamenta en una capacidad productiva adecuada, que le permiten adaptarse a las necesidades del mercado y ofertar productos de calidad. No obstante, para noviembre de 2021, se aprecia que la cartera de créditos refleja una alta morosidad de 54,52% situación que significa un riesgo para la entidad pues más de la mitad de la cartera total se encuentra impaga y esto podría afectar al margen comercial que recibiría al cobrar adecuadamente sus facturas. Por otro lado, se observa una ralentización de la rotación de los inventarios, escenario que se ha deteriorado a la fecha de corte por lo que la calificadora continuará monitoreando el manejo de capital de trabajo del emisor. En el año 2020, la compañía canceló la totalidad de la primera emisión de obligaciones, acorde al cronograma de pagos; los flujos provenientes de las actividades comerciales le han permitido a la administración cumplir a cabalidad con sus obligaciones financieras. Adicionalmente se han colocado el 55,27% del Segundo Papel Comercial.

RIZZOKNIT Cía. Ltda. fue constituida en Quito, Ecuador el 23 de julio de 2007, e inscrita en el Registro Mercantil el 12 de septiembre del mismo año. Su objeto social es la prestación de servicios de tejido de punto, tinturas para la industria textil, servicios de perchado, calandrado y acabados en general en diferentes tipos de tela; la compra, venta, exportación e importación de hilos, telas, colorantes, auxiliares relacionados con la industria textil.

Los ingresos de la compañía a noviembre de 2021 totalizaron un valor de US\$ 3,15 millones mostrando un decrecimiento interanual de 15,02% (US\$ 557,21 mil), enfocado principalmente en la disminución de las ventas de producto terminado las mismas que representan el 98,14% del total de ingresos. Es necesario mencionar que el decrecimiento de los ingresos fue a partir del año 2019 debido a la reducción del consumo, dada la fuerte competencia que redujo los precios de venta, y la paralización generada en el mes de octubre por desacuerdos políticos. Esta tendencia decreciente se profundizó durante el año 2020, en donde los ingresos disminuyeron en -13,41% a nivel anual, para contabilizar US\$ 4,34 millones. Las mayores reducciones se generaron entre los meses de marzo hasta julio, en donde existían restricciones a la movilidad a causa de la pandemia COVID-19, cabe indicar que la entidad paralizó completamente sus actividades en el mes de abril-2020.

Información de contacto:

Alexandra Cadena
Analista Principal
acadena@ratingspcr.com

Oficina País

Av. 12 de Octubre N24-774 y Av. Coruña, Edificio Urban Plaza, Segundo Piso, Oficina N5, Quito.
T (+593) 02-323-0541

Información Regulatoria:

La información empleada en la presente calificación proviene de fuentes oficiales; sin embargo, no garantizamos la confiabilidad e integridad de esta, por lo que no nos hacemos responsables por algún error u omisión por el uso de dicha información. La calificación otorgada o emitida por PCR constituyen una evaluación sobre el riesgo involucrado y una opinión sobre la calidad crediticia, y la misma no implica recomendación para comprar, vender o mantener un valor; ni una garantía de pago de este; ni estabilidad de su precio y puede estar sujeta a actualización en cualquier momento. Asimismo, la presente calificación de riesgo es independiente y no ha sido influenciada por otras actividades de la Calificadora.